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Zadatak 3.

o= (V= Vp)/R+(V,— V)R,

V= Vpt+lg(Rr R)/(Ri+Ry)

I 5,= (V;=V;)/R=30mA

I 5= (V= Vp)/R=20mA

Jednosmerna vrednost napona na izlazu kola je :
V=R I,,=6V

Dinamicke otpornosti dioda su:
rqg=V./1,,=083Q

r,=Vi/l5,=1.25Q

Vi= g (Far Fa2)/(Faatra2)

Ukupni napon na izlazu je jednak:
v,=V,+v;=6V+4.15mV- sn(wt)
Zadatak 4.
a)

Na osnovu zadate vrednosti napona na izlazu u mirnoj radnoj ta¢ki moze se izracunati struja drejna
tranzistora:

| 5= (0- Vg)/Rp=10mA

Pod pretpostavkom da tranzistor radi u rezimu zasic¢enja vazi:
Vg=—Vi+ \m: 4V

Napon na gejtu je odreden otpornim razdelnikom napona:
Vs=Vs R/RIR+V ¢ R/RIIR=2V

V&=Vt =6V

Rs= (Vpp— Vo) /1 ,=400Q
b)

Na slici 1 prikazano je ekvivalentno kolo poja¢avaca za male signale. Za ¢vor S se moze pisati:



OmVest(Vi— Vo)/Re— VJ/Rs=0

dok za ¢vor D vazi:

= OmVgs— (Vi— V)/Re= Vi/Ry=0

Odakle se dobija:

V=-V; RJ/R,

Dalje je:

Vg= Vg~ V= V+V; R/R,

= OmVe= Vi(OnRs/Ro+1/R:-+Ry/(Rp Re)+1/Rp)
Odakle je pojacanje jednako:

On= 2K, I p=10mS

" Onm
gm' Rsl RD+1/ RF+ RS/(RD RF)+ 1/ RD

A= vilvg= =-1.56

Izlazna otpornost se moze izracunati koris¢enjem kola sa slike 2.
Slika 2.
Vt
Rs= i Re+ Rst0nRe R
t

R=RJIR,=~ 843Q

Zadatak 7.
Napon v; je jednak:



V= %VU: - 2VU

Vy>——>

Sve dok je v; < Vp, odnosno

_—5R

2 dioda D ne vodi, pa je napon na izlazu jednak
Vi=—g W=~ Svy

Operacioni pojagavac ulazi u negativno zasi¢enje za Vv~ 3V

-V
V<=
Za 2 dioda D ne vodi pa se dobija kolo sa slike 3. Za &vor V1 vazi:
jl 2R Y 3R i,
- V.’J
— vj
=i, +ip+i,=0
Slika 3.

=

YR

. v—Vy —2vy+V,

TR TR
Odakle se dobija:

v,=-3Ri,+v,=- 11v,—- 3V,

vy=——V
Operacioni pojacavac ulazi u pozitivno naponsko zasi¢enje za 1



Zadatak 8.

Slika 4.

Pogledati zadatak 8.13 iz zbirke zadataka.

Zadatak 9.
Moduo brojanja je 7.
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Slika 5.



